

华南城·汽摩配件五大主力商会签约仪式暨新闻发布会圆满成功

汽摩配件五大主力商会落户华南城

10月22日,郑州华南城·汽摩配件五大主力商会签约仪式暨新闻发布会举行。这是继6月6日汽摩配件市场开工仪式及8月22日VIP客户联谊会后,华南城汽摩配件市场的又一盛事。

河南省商务厅、郑州市市场发展局、管城区商务局以及新郑市等政府领导,河南省汽车摩托车服务业商会汽保分会、河南省汽车摩托车轮胎商会、郑州市汽车五金装饰行业商会等五大主力商会代表及郑州华南城总经理温国辉、副总经理兼招商中心总经理王鹏飞等领导及商户代表500余人参加了本次签约仪式。

郑州晚报记者 王亚平 见习记者 何岳川

政府支持 为区域经济鼓东风

郑州市华南城项目推进工作领导小组招商推进组成员、郑州市管城区商务局党组书记杜福利,原河南省国内经济合作办公室副主任、河南省商务厅调研员、河南省外地驻豫经贸机构协会常务副秘书长赵大建也先后为签约仪式致辞。

杜福利首先表达了对五大主力商会入驻华南城的热烈祝贺并就目前郑州的市场外迁背景及华南城项目的招商进展、发展前景表达了自己的看法。不仅如此,杜书记在仪式上表示会全力支持华南城的项目招商工作,为郑州华南城的市场承接进度提供全方位的支持与服务。

随后,赵大建也就华南城项目对河南省招商引资环境的积极影响发表看法,“郑州华南城项目,既是省商务厅重点招商引资的项目,也是省厅要求我们经协处重点服务的对象。华南城不仅在专业市场方面具有成熟的运营管理经验,后期会展中心、星级酒店等综合配套将为周边居民创造更好的生活、就业环境,为社会和谐稳定发展做出巨大贡献。同时,华南城的运作模式将为河南省的商贸物流项目树立一个良好的模板,为河南省经济的快速发展发挥积极作用。”

郑州华南城能取得今天的成就,少不了各级省市政府给予的大力支持和信任,相信有了政府的支持,华南城的前景会更加广阔。

联合发展 确保恒久稳定经营

最后,郑州华南城总经理温国辉与中国汽车后市场联合会副主席、河南省汽车保修设备行业协会会长霍传永签约并互相交换文书,标志着汽摩配件五大主力商会正式落户郑州华南城。双方在现场所有领导、嘉宾及商户的见证下共同打开香槟庆祝本次签约仪式圆满成功。

先进的管理理念是华南城发展强大的根基,固定的场所是市场做强做大的根本,也是永续经营的保障。所以,“恒久稳定经营”是华南城的口号,更是华南城对经营户的承诺。众多商会也正是看中了华南城巨大的发展潜力,故而才有了“五大主力商会联合入驻华南城”这一美谈。本次五大主力商会筹措数亿元人民币,携1000多家商户会员,一举拿下华南城5B精品交易区7万多平方米近千个商铺,再一次展示了汽摩配件五大主力商会的力量,也充分证明了各行业对华南城的信任和支持。

汽摩配件市场五大主力商会入驻华南城将掀起强强联合的新篇章。作为商会的领头羊,汽摩配件五大主力商会将在郑州华南城享受到优厚的待遇,这将为商会会员在华南城的发展提供保证。

同时,作为市场大户,入驻华南城的选择将为市场的发展带来生机。雄踞国家经济战略要地的华南城定将不负众望,携众商家一起强强联手,逐鹿中原。



华南城规划鸟瞰图

笃定信心 坐着豪车出华南城

本次与华南城签约的五大主力商会是河南省汽车摩托车服务业商会汽保分会、河南省汽车摩托车轮胎商会、郑州市汽车五金装饰行业商会、河南省汽车摩托车润滑油商会、郑州市微型车服务业商会。

作为中原汽配行业的领头羊,华南城与五大主力商会的合作,可谓强强联手。郑州华南城副总经理兼招商中心总经理王鹏飞十分看好这次合作。

在活动一开始,他就首先对汽摩配件市场在下半年中突飞猛进的招商情况表示了肯定和赞扬。也向前来的商户朋友介绍了五大主力商会购买的5B精品交易区的业态分布情况。他说,10月31日华南城汽摩配件市场即将开盘,届时希望更多商户朋友能一起见证。

郑州华阳电气设备有限公司董事长郑朝兵代表商户发言。郑朝兵表示,郑州华南城将给他们提供一个全新的经营场所。最令他激动的是,华南城每一个商铺都有独立的房产证,让他们可以真正做到自主经营、安心经营。同时,拥有自己的商铺就相当于拥有了一份可以持续增值的资产,银行再也不会因为他们没有商铺产权而不提供流贷贷款。

随后,中国汽车流通行业协会装饰工作委员会主任、郑州市汽车五金装饰行业商会会长陈鹏杰代表商会在仪式上发言。陈会长回顾了商会的发展历程,并针对郑州市外迁的背景和将来市场拆迁后商户的搬迁问题发表意见。陈会长说,“在市场外迁的大背景下,郑州华南城不仅为政府提供了市场外迁的一揽子解决方案,也解决了我们商户拆迁后的落地问题。”陈会长的发言幽默诙谐,讲话时还穿插了之前跟商会会员们一起开讨论会的插曲:“让我们的会员开着面包车进华南城,坐着豪车出华南城!”话语间,无不流露着对华南城项目的肯定和赞赏。



10月22日,郑州华南城·汽摩配件五大主力商会签约仪式暨新闻发布会举行。这是继6月6日汽摩配件市场开工仪式及8月22日VIP客户联谊会后,华南城汽摩配件市场的又一盛事。